



Областная Газета

четверг,
21 сентября / 2023

№ 211 (9726)

ЖКХ

Системно.
Качественно.
Долговечно

стр. III-IV, IX →

Современный. Технологичный. Безопасный

В Сысерти презентовали проект экологического кластера

Михаил БАТУРИН

Вчера общественности Сысертского городского округа представили проект комплекса природоохранных сооружений «Екатеринбург-Юг», который будет базироваться на самых современных технологических решениях. Его потенциальный участок проходит экологические изыскания, а строительство станет возможным только после проведения проектно-изыскательских работ и ряда экспертиз и обсуждений с людьми. О том, как выбирается площадка для размещения комплекса, жителям округа рассказал министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николай СМЕРНОВ.

Изыскания подходящего земельного участка проводятся с начала экологической реформы, инициированной Президентом России **Владимиром Путиным**. При поиске площадки под строительство в первую очередь рассматривались земли промышленности. Но эти земли обычно находятся либо в границах населенных пунктов, либо очень близко от них.

Продолжение на стр. II →



Министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, глава Сысерти Дмитрий Нисковских и представитель ООО «Экологические системы» Алиса Кулагина в своих докладах отметили, что реализация проекта позитивно скажется на экономике региона в целом



46,8 тысячи

свердловских первоклассников использовали Единый портал госуслуг для записи в школу

По этому показателю Свердловская область заняла второе место по России. Централизованная электронная запись в первые классы набирает популярность благодаря нацпроекту «Цифровая экономика». В Свердловской области доля первоклассников, записанных в школу через Единый портал госуслуг, достигла 78 процентов.

13,5 тонны мусора

собрали на «Чистых играх» на берегу Исети

Участники соревнований также сдали на утилизацию в Центр безопасности промышленных отходов 40 кг батареек, 41 лампу и использованную технику. Проекту «Полезные крышки» было передано 68,6 кг пластиковых крышечек – их сдадут на переработку, а вырученные средства будут направлены на добрые дела.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

Приоритет – доступность финансовых услуг

Евгений Куйвашев и Марина Мясникова обсудили сотрудничество областных властей с банковским сектором

Юлия БАБУШКИНА

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ встретился с новым начальником Уральского главного управления Банка России Мариной МЯСНИКОВОЙ. Доступность финансовых услуг и поддержка инвестиционных проектов стали главными темами диалога.

Евгений Куйвашев поздравил Марину Мясникову с назначением на должность, выразив уверенность, что ее опыт и компетенции позволят эффективно решать самые сложные задачи на этом посту.

– У нас с Уральским подразделением Банка России давние и очень плотные отношения, нами подписана дорожная карта по развитию финансового рынка

Свердловской области, – сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона отметил, что банковский сектор Свердловской области – один из крупнейших в стране. Только в этом году крупный бизнес региона привлек свыше 29 млрд рублей кредитных средств по программам поддержки, а малый и средний – больше 21 млрд. В регионе реализуется большое количе-

ство инвестиционных проектов с участием кредитных организаций. Поэтому стабильная работа банковского сектора является одной из важнейших для властей.

По словам Евгения Куйвашева, региональное правительство рассчитывает, что ЦБ в условиях колебаний процентной ставки уделит особое внимание таким чувствительным направле-

ниям как высокотехнологичное производство, машиностроение и строительный комплекс.

Марина Мясникова выразила готовность к диалогу и совместной работе, направленной на повышение доступности, качества и безопасности финансовых услуг, а также на устойчивое социально-экономическое развитие региона.

